
           Ogłoszenia Duszpasterskie 
• Przeżywamy dziś XXVI niedzielę zwykłą 

• O godz. 14.30 zapraszam na Nieszpory. 

• We wtorek rozpoczyna się Październik - miesiąc poświęcony Matce Bożej Różańcowej. 

Zachęcam wszystkich, dorosłych i dzieci do udziału w nabożeństwach różańcowych od 

poniedziałku do soboty o godz. 17.30 zaś w niedzielę o 14.30.  

• W środę obchodzić będziemy wspomnienie Aniołów Stróżów. 

• W tym tygodniu przypada I czwartek, I piątek i I sobota miesiąca.  

• W czwartek zapraszam dzieci na Mszę św. Szkolną o godz. 18.00 

• W czwartek adoracja Najświętszego Sakramentu od 19.00 do 21.00. 

• W piątek przypada wspomnienie św. Franciszka z Asyżu, zaś w sobotę św. Faustyny 

Kowalskiej. 

• W sobotę od godz. 8.30 odwiedziny chorych. 

• Dziękuję za sprzątanie kościoła i ofiary na kwiaty. W nadchodzącym tygodniu zapraszam 

kolejne Rodziny według wyznaczonej listy.  

• Serdeczne Bóg zapłać za wszelkie dobro, życzliwość i ofiary oraz za wszelkie prace na rzecz 

naszej parafii. 

• Składam gorące podziękowanie za wszelkie dary materialne i ofiarę złożoną w zeszłą niedzielę 

na pomoc poszkodowanym przez powódź. Ofiara wyniosła 17 633,78 zł. i została przekazana 

na konto Caritas Diecezji Opolskiej.  

• Dziś i za tydzień kolekta na potrzeby naszej parafii. 

• Zachęcam do nabycia Gościa Niedzielnego, dla dzieci jest Mały Gość Niedzielny. 

• Bardzo dziękuję za wsparcie akcji „krzesło do salki” i każdą ofiarę na ten cel złożoną. 

• Dzieci zapraszam do zakrystii po obrazek ze Słowem Bożym i owieczką. 

• W  kancelarii parafialnej można zamawiać intencje mszalne na 2025 r.  

• W maju nasi parafianie byli na pielgrzymce w Medjugorie i przywieźli ze sobą poświęcony 

obraz Matki Bożej. Od 1 października obraz ten będzie odwiedzał rodziny naszej parafii. Jeśli 

ktoś chciałby, aby wizerunek Matki Bożej zagościł w jego domu i stał się okazją do wspólnej, 

rodzinnej modlitwy, to proszę o zapisanie się w zakrystii.  

• Ks. Dawid Kontny, koordynator modlitwy różańcowej mężczyzn i młodzieńców  

w Opolu, informuje, że kolejny „Męski Różaniec” w Opolu odbędzie się w sobotę  

5 października 2024 r. Spotkanie modlitewne rozpocznie się Mszą św. o godz. 8.00 w kościele 

pw. Matki Boskiej Bolesnej i św. Wojciecha w Opolu. Mszy św. przewodniczyć będzie i 

Słowo Boże wygłosi biskup opolski Andrzej Czaja. 

   Wszystkim parafianom i gościom w parafii życzę   
                      błogosławionej  Niedzieli i  całego tygodnia!!!    
                                                    Ks. Daniel Breguła-proboszcz 
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                                   XXVI Niedziela Zwykła –  Rok B  29 września  2024 r. 
  Prorok Izajasz zapowiada w pierwszym czytaniu Jezusa Chrystusa jako Sługę zmiażdżonego cierpieniem.  

List do Hebrajczyków ukazuje Go jako arcykapłana, „doświadczonego we wszystkim na nasze podobieństwo 

z wyjątkiem grzechu”. Nie jest łatwo zrozumieć, ani tym bardziej zaakceptować słowa Chrystusa z dzisiejszej 

Ewangelii: „Jeśli kto by między wami chciał się stać wielki, niech będzie sługą waszym” i „Syn Człowieczy nie 

przyszedł, aby Mu służono, lecz żeby służyć”. Jak mówi św. Edyta Stein wszyscy ochrzczeni są powołani, by 

służyć, ale nie wszyscy rozumieją to wezwanie. 

  Wielu, jak dwaj synowie Zebedeusza, Jakub i jego brat Jan, podchodzi do Boga nie z prośbą, lecz z 

żądaniem. Rzecz się ma podobnie jak w kawiarni, gdzie gość przy stoliku prosi kelnera, ale jego prośba jest 

żądaniem. Kelner ma obowiązek spełnić tę prośbę, a gość ma prawo stawiać żądania. Przeniesienie tej 

postawy na Boga to poważne nieporozumienie. Z Ewangelii dowiadujemy się, że nawet Bóg nie traktuje 

człowieka jak chłopca na posyłki, ale jak przyjaciela. Tymczasem człowiek ma tendencje do sprowadzania 

Boga do roli swego sługi. Człowiekowi się wydaje, że im częściej wydaje rozkazy, tym jest ważniejszy. Im 

więcej ludzi jest do jego dyspozycji, tym większa jest jego wartość. Sny o wielkości łączą się z reguły z rzeszą 

wielbicieli, dumą sukcesu, rozgłosem i podziwem. Człowiek jednak nigdy nie będzie sobą, jeśli stara się 

realizować życie w garniturze o dwa numery dla niego za dużym. Prawdziwa wielkość umie zająć właściwe 

miejsce. 

  Pokora polega na dobrowolnym zajęciu tego miejsca, jakie Bóg nam wyznaczył. Św. Augustyn napisał 

trafnie: „gdzie pokora, tam majestat”. Nie co innego, lecz umiejętność zajęcia na każdym etapie życia tego 

miejsca, które wyznaczył Bóg, decyduje o wielkości. Być sługą to znaczy iść za Jezusem, coraz wierniej Go 

naśladować. To wezwanie wymaga jednoznacznej odpowiedzi. Chrześcijanin nie może być minimalistą. Nie 

wolno stać bezczynnie, być tylko widzem lub obserwatorem dokonujących się przemian społeczno-

ekonomicznych. Nie można tylko narzekać, wspominając dawne czasy. Idzie nowe! Nowe czasy promują 

zaangażowanych, a pasywnych i malkontentów wyrzucają na margines życia społecznego. 

  Świadectwo Ewangelii dają dzisiaj maksymaliści, ludzie gotowi służyć drugim bez oglądania się na własne 

korzyści. Tacy, którzy za dewizę swego życia przyjęli stwierdzenie samego Jezusa, który o sobie powiedział, 

że nie przyszedł, żeby Mu służono, lecz żeby służyć i to aż do śmierci, i to śmierci krzyżowej.         

                                                                                                                                             ks. Leszek Smoliński 

http://www.parafiachroscina.pl/


                                PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH I NABOŻEŃSTW  
PONIEDZIAŁEK– 30.09.2024– ŚW. HIERONIMA 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców Edytę i Mikołaja Długosz, ++ z pokrew. oraz o błogosław. Boże 

i zdrowie w rodzinie Lewandowskich. 

WTOREK– 01.10.2024 – ŚW. TERESY OD DZIECIĄTKA JEZUS 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Piotra Golletz w 30 r. śm., rodziców, teściów oraz dusze w czyśćcu 

cierpiące. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Piotra Gogol, rodziców, teściów, ++ z rodzin: Gogol, Kampa, Seidel 

oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

ŚRODA– 02.10.2024– ŚW. ANIOŁÓW STRÓŻÓW 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski z prośbą o dalsze 

błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji mamy Hedwig Kalla z okazji 87 r. ur. oraz o 

błogosław. Boże i zdrowie w całej rodzinie. 

CZWARTEK – 03.10.2024– I CZWARTEK MIESIĄCA 

7:00 Do Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana o powołania kapłańskie, zakonne i misyjne z naszej 

parafii, w intencji ks. Proboszcza Daniela, ks. Łukasza, w intencji kapłanów i sióstr zakonnych 

pochodzących i pracujących kiedyś w naszej parafii oraz w intencji żyjących i zmarłych Matek - intencja 

od Bractwa Matek z Osiedla.  

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Msza św. szkolna - Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców, rodzeństwo i całe pokrew. z rodzin: Nowak, 

Dornfeld i dusze w czyśćcu cierpiące. 

19:00 – 21:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

PIĄTEK – 04.10.2024 –ŚW. FRANCISZKA Z ASYŻU, I PIĄTEK MIESIĄCA 

7:00 Ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa na wynagrodzenie za nasze grzechy i całego świata oraz w 

intencji wszystkich żyjących i ++ Ojców i Bractwa św. Józefa – intencja od Bractwa Ojców z Chróściny. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Zygmunta w 10 r. śmierci, rodziców z obu stron, 2 szwagrów, 

pokrew. Sulikowski, Kukielka, dusze w czyśćcu cierpiące oraz o błogosław. Boże i zdrowie w rodzinach 

Sulikowski i Kuc. 

SOBOTA – 05.10.2024 – ŚW. FAUSTYNY KOWALSKIEJ, I SOBOTA MIESIĄCA 

7:00 Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia NMP 

7:30 Ku czci Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny na wynagrodzenie za grzechy świata oraz w 

intencji naszych rodzin, aby były silne Bogiem i wzajemną miłością.  

8:30 Odwiedziny chorych. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża i ojca Bernarda Sordon, rodziców Marię i Józefa Hylla,, teścia 

Waltra Sordon, dziadków Hylla, Sordon, Okoń i dusze w czyśćcu cierpiące. 

NIEDZIELA - 06.10.2024 – XXVII ZWYKŁA 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Paula Trocha, rodziców Zofię i Franciszka Gonschior, zięcia 

Norberta oraz o błogosław. Boże i zdrowie w rodzinie. 

9:00 Do Bożego Miłosierdzia za + syna Marka Gregulca oraz ++ z rodzin: Gregulec, Brodziak. 

11:00 I. Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski z prośbą o 

dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Moniki Kluczny z okazji 70 r. urodzin 

oraz o błogosław. Boże i zdrowie w rodzinach: Kluczny, Mazurek, Wilhelm. 

 II. Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski z prośbą o 

dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Sebastiana Langner z okazji 40 r. 

urodzin oraz o błogosław. Boże i zdrowie dla żony Justyny i dzieci: Zosi, Karola i Tomasza. 

14:30      Nabożeństwo różańcowe.  

PONIEDZIAŁEK– 07.10.2024– NMP RÓŻAŃCOWEJ 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców Magdalenę i Reinholda, Łucję i Henryka, męża Jerzego, ++ z 

pokrew. Glomb, Hantulik, Hylla, Karnia, Lis i dusze w czyśćcu cierpiące. 

WTOREK– 08.10.2024 – DZIEŃ POWSZEDNI 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców Helenę i Ryszarda Firlus, Hildegardę i Gerarda Ignac, brata 

Norberta, wujka Waltra, ciocię Irmgardę i dusze w czyśćcu cierpiące. 

ŚRODA– 09.10.2024– DZIEŃ POWSZEDNI 

7:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski z prośbą o dalsze 

błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Jadwigi Przywara z okazji urodzin oraz o 

błogosław. Boże i zdrowie dla całej rodziny. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski z prośbą o dalsze 

błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Eweliny i Jarosława Ungier z okazji 10 r. ślubu 

oraz o błogosław. Boże, zdrowie i opiekę Anioła Stróża dla syna Karola. 

CZWARTEK – 10.10.2024– DZIEŃ POWSZEDNI 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Msza św. szkolna - Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane 

łaski z prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Teresy i Marka 

Kowolik z okazji kolejnej rocznicy ślubu. 

PIĄTEK – 11.10.2024 –ŚW. JANA XXIII, PAPIEŻA 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za dusze w czyśćcu cierpiące. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców Ritę i Huberta Kochanek, teścia Teodora Firlus, siostrę Dorotę, 

szwagrów Piotra i Grzegorza, ++ z rodzin: Firlus, Kochanek oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

SOBOTA – 12.10.2024 – DZIEŃ POWSZEDNI 

7:30 Do Bożego Miłosierdzia za + Gertrudę Wieczorek w 30 dzień po śmierci. 

13:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski i wspólne 

przeżyte lata z prośbą o dalsze błogosław.Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Elżbiety i Józefa 

Gonsior z ok. 50 r. ślubu oraz o błogosław. Boże i zdrowie dla dzieci i wnuków. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe. 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski z prośbą o dalsze 

błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Rafała Świentek z ok. 50 r. urodzin, o wszelkie 

potrzebne łaski dla całej rodziny oraz za ++  tatę Horsta i teścia Stanisława. 

NIEDZIELA - 13.10.2024 – XXVIII ZWYKŁA 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ Stefana i Zofię Kulla, Teresę i Piotra Lakwa, Henryka Pudełko, wnuka 

Romana i babcię Elżbietę. 

9:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Pawła Dusza, rodziców z obu stron, Wieszołek, ++ z pokrew. i 

dusze w czyśćcu cierpiące. 

11:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski z prośbą o dalsze 

błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Beaty i Joachima Gonsior z ok. 30 r. ślubu 

oraz o błogosław. Boże i zdrowie w całej rodzinie. 

14:30     Nabożeństwo Fatimskie. 

 


